
Звіт 

про результати опитування випускників освітньо-професійної програми «Фізична 

культура і спорт» які здобули освітній ступень «бакалавр» 

 

Опитування випускників проводилося з ініціативи кафедри фізичного виховання і спорт  

Термін опитування: з 25 вересня по 10 листопада 2024 року.  

Інструментарій дослідження: анкета у вигляді Google Form 

(https://docs.google.com/forms/d/1kYkzc6pi5bXg0cT7M3F2J6OhrJjb9GKoFET0W3gdKfY/edit) 

надавалась випускникам через месенджери (Viber, SMS, Telegram, Facebook, email) в особистих 

повідомленнях. 

Для проведення опитування кафедрою була розроблена анкета, що охоплювала важливі 

питання для вдосконалення ОП і відслідковування траєкторії працевлаштування випускників 

спеціальності 017 Фізична культура і спорт.  

Мета опитування: вивчення кар'єрного шляху випускників та надання пропозиції для 

покращення освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт». 

Респонденти: для проведення дослідження не формувалась спеціальна вибірка, а 

передбачалось суцільне опитування випускників минулих років, які навчалися на ОП «Фізична 

культура і спорт».  

В опитуванні взяли участь 38 випускників, які отримали ОС «бакалавр» за ОПП «Фізична 

культура і спорт».  

 

Розподіл відповідей випускників, які навчалися на ОПП «Фізична культура і спорт»  на 

запитання анкети «Рік закінчення навчання за програмою?» подано на рис.1. Більшість опитаних 

(68%) закінчили навчання в 2024 і 2023 роках. 

 

 
 

Рисунок 1 – Розподіл відповідей випускників, які навчалися на ОПП «Фізична культура і 

спорт»  на запитання анкети «Рік закінчення навчання за програмою?», %  

 

Відповіді на питання опитування «Чи працюєте ви за спеціальністю в сфері фізичної 

культури і спорту?», свідчать про те що більшість випускників – 52 %, працюють за 

спеціальністю і 24 % – частково дотичні до праці за спеціальністю, швидше за все це ті 

випускники які продовжили навчання в магістратурі за ОП Фізична культура і спорт (рис. 2). 

34%

34%

13%

8%

5% 3% 3%

2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018

https://docs.google.com/forms/d/1kYkzc6pi5bXg0cT7M3F2J6OhrJjb9GKoFET0W3gdKfY/edit


 
 

 

Рисунок 2 – Розподіл відповідей випускників, які навчалися на ОПП «Фізична культура і 

спорт» на запитання анкети «Чи працюєте ви за спеціальністю в сфері фізичної культури і 

спорту?», %  

 

Щодо розподілу відповідей випускників на  запитання анкети «Означте траєкторію 

вашого працевлаштування (подальшого навчання) після закінчення навчання на першому 

(бакалаврському) рівні освіти?», можемо констатувати, що  45% випускників займаються 

тренерською діяльністю (тренер з виду спорту, фітнес-тренер, спортсмен-інструктор), 42% 

навчаються в магістратурі за ОП Фізична культура і спорт і 13% працюють в іншій галузі (рис. 3). 

 
Рисунок 3 – Розподіл відповідей випускників, які навчалися на ОПП «Фізична культура і 

спорт» на запитання анкети «Означте траєкторію вашого працевлаштування (подальшого 

навчання) після закінчення навчання на першому (бакалаврському) рівні освіти?», % 

 

На рис. 4 представлений розподіл відповідей респондентів на запитання «Чи вважаєте ви, 

що навчання за програмою "Фізична культура і спорт" допомогло вам у професійному 

зростанні?». Серед отриманих результатів відсутня негативна відповідь.100 % респондентів, що 

взяли участь в опитуванні, вважають що навчання за програмою "Фізична культура і спорт" 

допомогло їм у професійному зростанні. 
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Рисунок 4 – Розподіл відповідей випускників, які навчалися на ОПП «Фізична культура і 

спорт» на запитання анкети «Чи вважаєте ви, що навчання за програмою "Фізична культура і 

спорт" допомогло вам у професійному зростанні?», % 

 

Узагальнюючи результати відповідей випускників на запитання анкети «Які навички, 

отримані під час навчання, є найбільш корисними у вашій кар'єрі?», бачимо, що  такими є 

навички тренерської діяльності, знання методики спортивного тренування, педагогічні навички і 

навички організації фізкультурно-оздоровчих і спортивних заходів (рис. 5).  

 
Рисунок 5 – Розподіл відповідей випускників, які навчалися на ОПП «Фізична культура і 

спорт» на запитання анкети «Які навички, отримані під час навчання, є найбільш корисними у 

вашій кар'єрі?», % 

 

Аналізуючи результати відповідей на запитання анкети «Чи вважаєте ви, що програма 

відповідає сучасним вимогам професії?», бачимо, що 84% респондентів вважає що програма 

повністю відповідає сучасним вимогам професії, а 16% – що відповідає частково (рис. 6).  

 
 

Рисунок 6 – Розподіл відповідей випускників, які навчалися на ОПП «Фізична культура і 

спорт» на запитання анкети «Чи вважаєте ви, що програма відповідає сучасним вимогам 

професії?», % 
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Узагальнюючи результати відповідей випускників на запитання анкети «Які навчальні 

дисципліни, на вашу думку, варто додати або посилити у програмі?», бачимо, що  серед 

зазначеного:   

✓ нутриціологія 

✓ поглиблене вивчення біомеханіки рухів людини  

✓ додати більше практичних завдань з різних видів спорту 

✓ додати предмет з комунікацією між тренером і учнями, спілкуванням з ними 

✓ треба посилити спортивний менеджмент.  

✓ додати більш розширені галузі в фітнес індустрії (barre, TRX-training, тренування 

на платформах) 

✓ кіберспорт 

✓ більший акцент на теорії і методиці тренерської роботи 

✓ практичний курс по видам спорту 

✓ англійська мова професійного напрямку 

✓ спортивний менеджмент 

✓ менеджерська, агентська діяльність в професійному спорті 

✓ спортивна психологія 

✓ психоемоційний розвиток дітей у різних видах спорту 

✓ посилити практичну підготовку 

 

На відкрите запитання анкети «Ваші пропозиції щодо покращення освітньої програми?» 

були надані відповіді: 

✓ Все добре  

✓ Пряма комунікація у навчальному процесі з практичною діяльністю (тренерським 

процесом, тренерами), залучення молодих експертів, залучення іноземних 

експертів у сфері тренерства, організації спортивно масових заходів. Покращення 

інтеграції дисциплін 

✓ Особисто я навчалася в умовах карантину та початку повномасштабного 

вторгнення, тому не вистачало більш практичних лекцій та занять. В цілому, я 

задоволена навчанням, викладачі - найкращі!  

✓ Все і так на високому рівні  

✓ Робота на вдосконалення практичного застосування набутих теоретичних знань  

✓ Більше застосування теоретичних знань на практиці  

✓ Немає 

✓ Більше практичних занять 

✓ Навчання не онлайн 

✓ Все влаштовує  

✓ Запрошувати, спеціалістів які досягли результатів по напрямкам 

✓ Більше практики  

✓ Слідкувати за актуальністю навчальних програм та шукати можливості, як їх 

оновлювати. Використовувати різні моделі навчання (різних стратегій та методик) 

✓ Пропозицій немає. Все на найвищому рівні. 

✓ Більше практики по кожному предмету  

✓ Все і так чудово  

✓ Запрошувати практиків-професіоналів 

✓ Залучення до іноземної практики у сфері фізична культура і спорт. Вивчення 

новітніх і навіть передових програм, за якими могли б працювати майбутні фахівці 

тренери. Надання курсів з різних фітнес програм, також різних видів спорту. 

Грошова мотивація, оплачувана практика у спортивних закладах. Після закінчення 

навчання пропозиції для працевлаштування студентів.  

✓ Більш зрозуміло давати інформацію  

✓ Мені все подобається 


